СОВЕТ КЗЫЛ-ТАУСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АПАСТОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНАРЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

РЕШЕНИЕ

21 сентября 2020 года

Nº4

О внесении изменений в Положение о порядке подготовки и проведения схода граждан в населенных пунктах, входящих в состав Кзыл-Тауского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с пунктом 1 статьи 1 Федерального закона от 20.07.2020 N 236-Ф3 «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Совет Кзыл-Тауского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Внести в Положение о порядке подготовки и проведения схода граждан в населенных пунктах, входящих в состав Кзыл-Тауского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Кзыл-Тауского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан от 10.09.2018 г. N 109 «Об утверждении Положения о порядке подготовки проведения схода граждан в населенных пунктах, входящих в состав Кзыл-Тауского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан» следующие изменения:
 - 1) пункт 1.6 дополнить абзацем одиннадцатым следующего содержания:
- «в поселении, в котором полномочия представительного органа муниципального образования осуществляются сходом граждан, по вопросам выдвижения, подготовки, отбора и реализации инициативных проектов.».
 - 2. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2021 года.
- 3.Опубликовать настоящее решение на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан, информационных стендах.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Главу Кзыл-Тауского сельского поселения Нуриеву Марату Ганиевичу.

Глава Кзыл-Тауского сельского поселения, Председатель Совета Кзыл-Тауского сельского поселения

Нуриев М.Г.